

你是精金的生命吗？

生命还没有成长或者还没有回复精金的生命的样子，我列出有四样东西。

第一 是还是爱世界，爱肉体。这样的人是经过很多的管教，我的日子是这样的，经过很多的管教，就是来到主的面前，这个世界的事情全部是虚幻的事。像罗得一样的日子，对不对？罗得没有改过来，虽然救恩是在他的身上了，他不可以跟所多玛、蛾摩拉一起灭亡，天使来会拯救他，但是他后裔情况怎么样？各位很清楚的。所以，我们当中还有在这个时间表的人，你啊！这个礼拜啊，你心灵里面那么多痛苦的事，是因为上帝要把你生命里面的那个渣，那个瑕疵的东西，要除掉而许可的。所以这个礼拜，我们这个方面，在这个里面管教的人，有的人是甚至自己在管教里面，不知道自己是管教的，还有吃的、喝的，我可以呼吸，我可以动，会作工，得薪水，没有事的，等到你离开这个身体的时候，你看看你的光景是如何？

第二 需要管教的人是像哥林多教会的人，他们是有恩赐，有属灵的很多知识，但是呢总是不能成为精金，为什么呢？因为他们的属灵里面的一个骄傲，他们就特别夸耀自己的恩赐、自以为是、没有受教的心、不接纳别人的意见，心灵里面常常论断人，其实论断人是以自己所论断的事来受论断的，但是常常连这句话也都知道，但是不能脱离。主只有管教来，叫他成为一个纯正的生命了，我都经历过，所有的问题归在自己身上就好，要站在主的面前，不要面对人。

第三 有的人是好像信主之后，真的蒙大恩了，他也追求，他也饥渴慕义，甚至他祷告就蒙应允，所以在众肢体面前常常作见证。但是他的见证是在会众里面有的人听的时候非常的痛苦，他夸耀自己的儿女，他夸耀自己祷告之后，上帝怎么样的财富给他，他自己怎么样的奉献，上帝怎么样的恩待他。但是听他的见证的人当中，因自己的儿女的问题非常的痛苦。有这样的人是需要管教，透过管教之后，懂得别人的痛苦，他才能够怜恤别人的问题，能够触感到、体感到别人的痛苦会成为自己的痛苦。通常有这样的人要做牧者，有这样的人要成为长老、牧师、宣教士的，这样的必定是需要的，但是很多的牧师、长老、宣教士连这个心都没有。我年幼的时候，是年幼的一个传道人的时候，我常常发现我就不够，现在看到儿女的问题，人的心灵上的问题，精神病、忧愁、各样的东西的时候，我自己也经历过，我的儿女身上也经历过，就是通宵愿意要帮助人，要牧养人的心都有，这个呢经过很多的管教。现在我并不是讲夸耀自己，我还差的远。但是一辈子，

我还在这个身体里面的时候，主必定是要这个方面要精炼我。自己什么都好，哈！心灵里面是常常就是耻笑别人的不能，别人的没有，别人的没有蒙恩，这样的人必定是有一个上帝给你的一个痛恨，是必定会有的。

第四 就是有的人是就是越认识了圣经，甚至读了神学，也蒙召为成为一个传道人，或者教会里面也是成为小组长等等，然后他参与很多的侍奉，他也摆上，付代价，都愿意做。但是呢没有权柄，没有能力，事工里面没有看到功效，为什么呢？因为他的心灵虽然是以真理吸引他，他来到主的面前要侍奉主，但是他还不明白人的灵魂需要的是什么？自己的灵魂所需要什么？自己的配偶的灵魂需要什么？自己的儿女的灵魂需要什么的？所以不能够进到灵里面，来为人代祷，传扬福音，这样的人通常福音的精义不太明白。所以，这个方面没有祷告过，自己以为是自己事奉还不错，但是总是看不到功效，人的生命很大的一个变化，转变这些是没有，我不讲人数，乃是单单一个人也好，把一个人的连根也能够会拔出来就改变的，有这样的功效，看不到。

节选摘录自 2015 年 09 月 06 日主日信息：

(诗篇 39 篇) 《求你宽容我，使我可以力量复原》(诗篇与我-23)